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  Ȃʙʟقة حل تʸارʥȂ الʴلʴلة
  

  :حل الʥȂʙʸʯ الʴاǺع 

 ولʗʱانات الʻل بʸأك  
 ʤة رسȜʮل شʸالع  ʗقة العقȂʙʠǺ   
 تʗʲجة يʙʲة الʠʵالأن ʗ :A/B/C/E/F/I/J/L/M  
 جʙʲار الʴʸا الʸه ʥȂارʴهʹاك م:   

  ار الأولʴʸال :A-E-I-L-M  
 انيʰار الʴʸال :A-C-F-J-L-M   

 وعʙʵʸاز الʱة انʗ24: م ʙشه 
 

 ʙهʵة الǻاʗل في بʸالع ʃɾʦت ʤوع تʙʵʸاز الʱ20أثʹاء ان  ʙʠا اضʘانات، لʷʻوث فʗح ʔʮʴǺ اʘوه ʥʻعʦʮة أسʗʸول
مʗيʙ الʙʵʸوع مʥ اجل تʴلʤʻ الʙʵʸوع في الآجال الʗʲʸدة أن ǻقʦم Ǻعʸلʻة تȂʙʴع Ǻعʞ الأنʠʵة داخل شȜʮة 

ʤ تʮʶح مʗة انʱاز هʘه الأنʠʵة؟   الأعʸال، حʗد هʘه الأنʠʵة وؕ
 اʸع وهȂʙʴʯة الʻلʸعǺ ةʻʹعʸة الʠʵالأن ʗيʗʲت :L/M  
  ȉاʵʹاز الʱة انʗح مʮʶتL   ȉاʵʹة الʗح مʮʶǻ ف أوʶون ʙشهM فʶون ʥȂʙشه ........  

 
 النشاط

 
 الاعتمادية

 

الأوقات المقدرة 
شهربالأ  

الوقت 
 المتوقع

Te 

فترة  نهاية النشاط بداية النشاط
الوقت  a m b السماح

 المبكر
الوقت 
 المتأخر

الوقت 
 المبكر

الوقت 
 المتأخر

A   * 2 3 4 3 0 0 3 3 0 
B A 3 5 7 5 3 3 8 8 0 
C A 4 7 10 7 3 3 10 10 0 
D A 2 4 6 4 3 8 7 12 5 
E B 4 6 8 6 8 8 14 14 0 
F C 4 5 6 5 10 10 15 15 0 
G C 1 2 3 2 10 14 12 16 4 
H D 3 4 5 4 7 12 11 16 5 
I E 4 5 6 5 14 14 19 19 0 
J F 2 4 6 4 15 15 19 19 0 
K G/ H 4 5 6 5 12 16 17 21 4 
L I / J 1 2 3 2 19 19 21 21 0 
M  L / K 3 4 5 4 21 21 24 24 0 
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21  2  19  
L  

21  0  19  

  

  

19  5  14  
I  

19  0  14  

  

  

14  6  8  
E  

14  0  8  

  

  

8  5  3  
B  

8  0  3  

        

                              

  

24  3  21  
  نهاǻة الʙʵʸوع

24  0  24  

  

  

24  3  21  
M  

24  0  24  

      

  

19  4  15  
J  

19  0  15  

  

  

15  5  10  
F  

15  0  10  

  

  

10  7  3  
C  

10  0  3  

  

  

3  3  0  
A  

3  0  0  

  

  

0  0  0  
  بʗاǻة الʙʵʸوع

0 0  0  

                              
            

  

17  5  12  
K  

21  4  16  

  

  

12  2  10  
G  

16  4  14  

            

                              
                

  
11  4  7  

H  
16  5  12  

  

  

7  4  3  
D  

12  5  8  

        

  

  

  

  

  

  

  

  



 

3/3 
 

  :التمرين السابع الحل       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 النشاط

 الحدث
الأوقات المقدرة 

 بالأسابيع
 الوقت المقدر

 
 النهاية البداية

 فترة السماح
TF 

نايتبلا افحرنلاا   

 a m b Te النهاية البداية المتأخرة المبكرة المتأخرة المبكرة Ϭ2 Ϭ 
A (2- 1) 2 3 4 3 0 0 3 3 0 0 0,111 0,333 
B (3- 2) 3 5 7 5 3 3 8 8 0 0 0,444 0,666 
C (5- 2) 4 7 10 7 3 3 18 18 0 0 1,000 1,000 
D (4- 3) 2 4 6 4 8 8 12 12 0 0 0,444 0,666 
E (5- 4) 4 6 8 6 12 12 18 18 0 0 0,444 0,666 
F (8- 4) 4 5 6 5 12 12 23 23 0 0 0,111 0,333 
G (6- 4) 1 2 3 2 12 12 14 17 0 3 0,111 0,333 
H (7- 3) 3 4 5 4 8 8 16 19 0 3 0,111 0,333 
I (8- 5) 4 5 6 5 18 18 23 23 0 0 0,111 0,333 
J (8- 6) 2 3 4 3 14 17 23 23 3 0 0,111 0,333 
K (10- 8) 4 5 6 5 23 23 28 28 0 0 0,111 0,333 
L (11- 10) 1 2 3 2 28 28 30 30 0 0 0,111 0,333 
M (9- 7) 3 4 5 4 16 19 20 23 3 3 0,111 0,333 
N (11- 9) 4 7 10 7 20 23 30 30 3 0 1,000 1,000 
O (7- 6) 1 2 3 2 14 17 16 19 3 3 0,111 0,333 

  :الʲل
 إʸول اكʗʱانات الʻل ب 
  الʸة الإعȜʮش ʤرس 
  جةʙʲة الʠʵالأن :A/B/C/D/E/F/I/K/L   
   

 جʙʲار الʴʸد الʗح:  
  : هʹاك ثلاث مʴارات حʙجة وهي

  أسʦʮع 30: بـ  A- C-I-K-L: الʴʸار الأول
  أسʦʮع 30: بـ A-B-D-E-I-K-L: الʴʸار الʰاني
ʖالʰار الʴʸال :A-B-D-F- K-L ع 30: بـʦʮاس  

  وعʙʵʸاز الʱة انʗع  30: مʦʮأس  



 

3/4 
 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  4يتم حسابها وفق القاونين الموجودة في المحاضرة رقم : 
 67هي : أسبوع 29 في المشروع ينجز أن احتمال هو ما%     
  أسبوع 34.66: هو % 98ما هو الأسبوع الذي تكون فيه نسبة احتمالية انجاز المشروع    
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